

Три години след символичната „първа копка“, за изграждане на социалната инфраструктура в село Церова кория и ремонтване на сграден фонд намиращ се на ул. „Симеон Велики“ № 3 в град Велико Търново по Проект на Община Велико Търново по ОП „Региони в растеж“ 2014-2020, днес успешно функционират 4-те Центъра за грижа за лица с умствена изостаналост в село Церова кория, ул. „Втора“ № 28 и Център за грижа за възрастни хора в невъзможност за самообслужване в гр. Велико Търново, ул. „Симеон Велики“ № 3, вх. В.

В Центровете за грижа за лица с умствена изостаналост са настанени всички потребители от Дом за пълнолетни лица с умствена изостаналост село Пчелище, който предстои да бъде закрит.

В Център за грижа за възрастни хора в невъзможност за самообслужване гр. Велико Търново са настанени хора, имащи нужда от помощ при самообслужване и подкрепа в ежедневието си.

В Центровете в село Церова кория настанените потребители водят сравнително самостоятелен начин на живот, подпомагани от специалистите, назначени в социалната услуга по Проект на Община Велико Търново "Центрове за дългосрочна грижа - новите социални услуги в Община Велико Търново" по ОП „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020.

Всички 43-ма настанени потребители в Центровете за грижа за лица с умствена изостаналост в село Церова кория ползват и различни съпътстващи социални услуги, част от които е и Център за социална рехабилитация и интеграция за лица с психични разстройства и с интелектуални затруднения в село Церова кория, разкрит по Проект на Община Велико Търново по ОП „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020.

Заедно с назначените 30 лица на трудови договори в Центровете за грижа в село Церова кория, потребители, които имат по-голяма самостоятелност участват активно при организиране на ежедневието в услугите и подпомагат тези потребители, които имат по-сериозни затруднения. Така се създава възможност за усвояване на нови знания и умения. Към момента продължават да са вакантни 8 позиции за длъжността „санитар“ и 1 бр. за длъжността „Помощник-готвач“.

В Център за грижа за възрастни в невъзможност за самообслужване в град Велико Търново 12 лица назначени на трудови договори предоставят качествени грижи, съобразени с индивидуалните потребности на всички 15 потребители на социалната услуга. Вакантни длъжности има за позицията „Санитар“.